
  

 

Αγαπητά μέλη της ΠΟΜΕΝΣ, 

Με ιδιαίτερη χαρά και αίσθημα ευθύνης σας ανακοινώνουμε την έναρξη μιας στρατηγικής συνεργασίας υψηλής 
σημασίας μεταξύ της Ομοσπονδίας, της Interamerican και της Contract A.E., μια συνεργασία που στοχεύει να 
προσφέρει σε κάθε μέλος ουσιαστική και αξιόπιστη ασφαλιστική προστασία, αποτελώντας ένα σημαντικό βήμα 
ενίσχυσης των παροχών προς τα μέλη της ΠΟΜΕΝΣ. 

 

 

Η Interamerican, αποτελεί μία από τις κορυφαίες ασφαλιστικές εταιρίες της χώρας, αναπτύσσοντας από το 1969, λύσεις 
για ιδιώτες και επιχειρήσεις. Περισσότερο από ένα εκατομμύριο πελάτες εμπιστεύονται τα προγράμματα και τις 
υπηρεσίες της εταιρίας. Αποτελεί σταθερό, αξιόπιστο σύμμαχο στη ζωή κάθε ανθρώπου και οι επιδόσεις της το 
αποδεικνύουν, εξυπηρετώντας κατά μέσο όρο 2.623 περιπτώσεις. Την τελευταία δεκαετία η εταιρία έχει προσφέρει 
πάνω από 3 δισ. ευρώ σε αποζημιώσεις και πληρωμές. 

Με πολυετή εμπειρία στα ομαδικά προγράμματα και ισχυρή φερεγγυότητα, η Interamerican επελέγη από την 
ΠΟΜΕΝΣ σε συνεργασία με την Contract ως η πλέον κατάλληλη ασφαλιστική εταιρία για να αναλάβει την ασφάλιση 
των μελών της ομοσπονδίας προσφέροντας: 

✓ σύγχρονα εργαλεία και διαδικασίες διαχείρισης για τα μέλη, 

✓ ταχύτητα και αξιοπιστία στις αποζημιώσεις, 

✓ ολοκληρωμένες λύσεις Υγείας και Ζωής για μελλοντική επέκταση της συνεργασίας. 

 

 

Η Contract A.E. δραστηριοποιείται στον χώρο της ασφαλιστικής διαμεσολάβησης για περισσότερα από 30 χρόνια και 
αποτελεί μία από τις μεγαλύτερες εταιρίες του κλάδου, καθώς και τη μοναδική εισηγμένη σε χρηματιστηριακή 
αγορά. 

Με 27 υποκαταστήματα σε όλη τη χώρα, 50 γραφεία Franchise, πάνω από 600 συνεργάτες και 60 στελέχη 
διοικητικής υποστήριξης, η Contract έχει αναπτύξει ένα εκτεταμένο πανελλαδικό δίκτυο που παρέχει άμεση 
εξυπηρέτηση και ολοκληρωμένες ασφαλιστικές λύσεις σε όλους τους τομείς, καθώς και στα χρηματοοικονομικά, με 
ιδιαίτερη εξειδίκευση στους κλάδους Ζωής και Υγείας. 

Η Contract θα βρίσκεται δίπλα σας σε όλη τη διάρκεια της συνεργασίας, με στόχο την άμεση και αξιόπιστη 
εξυπηρέτηση σας, αναλαμβάνοντας: 

✓ την ενημέρωσή σας, 

✓ τη διαχείριση της ομαδικής σύμβασης, 

✓ την υποστήριξη της ΠΟΜΕΝΣ για οποιοδήποτε θέμα αφορά το ασφαλιστήριο. 

 

 

 



  

 

Το ασφαλιστικό πρόγραμμα  

Από τον Ιανουάριο 2026 όλα τα μέλη της ΠΟΜΕΝΣ θα έχουν ΔΩΡΕΑΝ Ομαδική Ασφάλιση Ζωής, η οποία 
περιλαμβάνει: 

✔ Κάλυψη Ζωής €1.000 ανά μέλος 

o Σε περίπτωση απώλειας ζωής από οποιαδήποτε αιτία οι δικαιούχοι θα λάβουν το κεφάλαιο. 

✔ Διετή διάρκεια 

o Με δυνατότητα επέκτασης και ενίσχυσης των καλύψεων. 

Η ΠΟΜΕΝΣ αναλαμβάνει εξ ολοκλήρου το κόστος του ασφαλίστρου ζωής για όλα τα μέλη της, ανά την Επικράτεια. 

Ανεξαρτήτως αν έχετε ήδη δική σας ασφάλεια ζωής, η ΠΟΜΕΝΣ χρηματοδοτεί πλήρως και χωρίς καμία επιβάρυνση 
για εσάς, Ασφάλεια Ζωής, για όλους όσους εμπιστεύεστε την Ομοσπονδία μας.  

Η κάλυψη ενεργοποιείται χωρίς ιατρικές εξετάσεις και έχει σχεδιαστεί για να αποτελέσει μια άμεση παροχή για κάθε 
μέλος. 

Παροχές υγείας 

Σε συνεργασία με το Δ.Σ. της ΠΟΜΕΝΣ, η Interamerican και η Contract θα παρουσιάσουν σύντομα μια ολοκληρωμένη 
πρόταση με στόχο την πρόσβαση σε ποιοτικές υπηρεσίες υγείας και ανταγωνιστικά ασφάλιστρα, πάντοτε με τη 
δυνατότητα προσωπικής συμβουλευτικής και ενημέρωσης από την Contract. 

Θα ακολουθήσει νεότερη ενημέρωση με όλες τις λεπτομέρειες. 

Η Δέσμευσή μας 

Η Interamerican και η Contract Α.Ε. ενώνουν τις δυνάμεις τους με την ΠΟΜΕΝΣ, με κοινό στόχο να προσφέρουν στα 
μέλη της αξιόπιστες και ουσιαστικές ασφαλιστικές λύσεις, που ανταποκρίνονται στις πραγματικές ανάγκες τους. 

Η προστασία σας τόσο σε προσωπικό όσο και σε οικογενειακό επίπεδο, αποτελεί προτεραιότητά μας. 

Δεσμευόμαστε για σταθερή υποστήριξη, άμεση εξυπηρέτηση και συνεχή ενημέρωση καθ’ όλη τη διάρκεια της 
συνεργασίας μας. 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση, βρισκόμαστε στη διάθεσή σας. 

Με εκτίμηση, 

 

              ΠΟΜΕΝΣ                                                 Interamerican                                                   Contract A.E 

Πανελλήνια Ομοσπονδία                           Ασφαλιστική Εταιρία                            Ασφαλιστικός Διαμεσολαβητής 

Ενώσεων Στρατιωτικών                                                

 


